

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:394050-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Pszczółki: Pojazdy do transportu odpadów
2021/S 148-394050**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 139-369184)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Eco Probe Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Pomorska 1

Miejscowość: Pszczółki

Kod NUTS: PL634 Gdański

Kod pocztowy: 83-032

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Witkowska

E-mail: j.witkowska@ecoprobe.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.ecoprobe.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/ecoprobe>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowych dwóch pojazdów do zbierania i transportu odpadów komunalnych

Numer referencyjny: ZP - 3/2021

II.1.2) Główny kod CPV

34144510 Pojazdy do transportu odpadów

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowych dwóch pojazdów do zbiórki odpadów stałych. Wymagania (parametry) techniczne, jakim muszą odpowiadać pojazdy zostały określone w załączniku nr 3 do SWZ - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

29/07/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 139-369184](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 02/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 06/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 30/10/2021

Powinno być:

Data: 03/11/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 02/08/2021

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 06/08/2021

Czas lokalny: 10:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**